URUANA DE MINAS/MG, 28 de Março de 2017.

Assunto: ANÁLISE DE RECURSO
A Atuarh Consultoria juntamente com a Comissão de Processo Seletivo Simplificado n° 002/2017, em análise do Recurso Administrativo oposto tempestivamente por WALÉRIA FERREIRA DA SILVA MORO, inscrita sob o N° 56, para o cargo de Professor de Educação Básica II, em desfavor da publicação do Gabarito Oficial, profere os seguintes julgamentos e esclarecimentos de questões:
CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II
QUESTÃO 05
Resposta: INDEFERIDO
JUSTIFICATIVA:
A expressão “vai de encontro a” significa ser o oposto, se contrapor, ser contrária. Portanto a humildade não pode se contrapor a generosidade.
A resposta da letra A, se justifica no trecho do texto que afirma ser humilde é “valorizar o próprio esforço sem se comparar com os outros” como também diz que não somos humildes quando: “Desvalorizamos o que é nosso porque comparamos excessivamente nossos atributos e façanhas com os dos outros”.
QUESTÃO 11
Resposta: DEFERIDO
QUESTÃO ANULADA
QUESTÃO 29

Resposta: INDEFERIDO
JUSTIFICATIVA:

A LEI Nº 8.069, DE 13 DE JULHO DE 1990 que Dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente e dá outras providências em seu artigo 2º considera: 
“Art. 2º Considera-se criança, para os efeitos desta lei, a pessoa até doze anos de idade incompletos, e adolescente aquela entre doze e dezoito anos de idade.”

Portanto a alternativa incorreta em relação ao Estatuto da Criança e do Adolescente é a letra C conforme previsto no gabarito, pois cita a promulgação da Lei no ano de 1992 sendo que a mesma foi promulgada no ano de 1990. 
E em consequência serão atribuídos a todos os candidatos ao cargo de Professor de Educação Básica II os pontos correspondentes à questão anulada. 
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